

大学生春游太湖发生悲剧

快艇撞上货船缆绳 造成两人死亡两人失踪

人间四月天，是踏青出游的最佳季节。但4月4日13时左右，在苏州太湖三山岛附近水域，一艘快艇与一艘货船拖拽的缆绳相撞，事故导致游艇上2人身亡，另有2人失踪。

据了解，事故发生时，游艇上共有8名乘船人，其中6名是上海交通大学的学生，其余两名是

惨遭横祸

上海交大学生游太湖 游艇撞货船缆绳

4日，记者在现场看到，快艇上血迹斑斑，前挡风玻璃破碎，艇上的栏杆因为受到冲击而弯折。4日下午，记者赶到苏州吴中区木渎人民医院时，事故中受伤较重的2名大学生已被转入了脑外科病房。一名戴着黑框眼镜的青年面色凝重地告诉记者，他是事故中两位伤者的同班同学，他们是上海交通大学密西根学院的大一学生，出事的导游也是兼职的大学生，是华东政法大学的。4月3日，他们班20多名同学包车从上海来到了苏州春游。4日中午吃过饭，大家一起乘坐游艇从三山岛返回，没想到竟遭此横祸。该同学伤心地说，这是进入大学以来，他们班组织的第一次集体活动。

4日18时许，记者遇到了事发时就在游艇上的彭同学。经过

医生检查，除了额头上的擦伤外，他没有大碍。据他介绍，当天他们从三山岛乘坐游艇时，分成了3组，他在最后一组。他记得游艇开出后没多久，前面就忽然出现了一艘大货船：“货船的后面还拉着一根绳索，可能是铁链，好像后面还拉着一艘船。当时游艇速度很快，直接就撞上了那根绳索，游艇的顶棚全部被掀起，然后砸了下来，那个女导游和姓杨的同学被砸中，浑身是血，他们就倒在我的脚边。”据一位目击者称，年轻的女导游被救上来时头部、颈部满是鲜血，伤势很重。

彭同学说，由于他身材高大，坐在了游艇的最后面，因此顶棚砸下来的时候，只是擦破了额头。“事故发生后，船被拖到了岸边码头，直到这时候，我才发现坐在前两排的两位同学不见了。”



被撞坏的游艇

救援搜寻

多部门联合搜救 死者父母赴苏州

目前，事故的伤者均在医院接受治疗，有关方面正在继续全力搜救失踪人员。事发后，苏州吴中区政府主要领导第一时间赶到现场指挥救援工作，苏州地方海事、公安、安监、旅游等相关职能部门迅速启动应急预案，即时开展救援。

苏州地方海事局通报称，共出动10艘海巡艇、5艘渔船、40余人进行搜救，并派出两批共6名专业搜救人员入水，搜救范围约10平方公里。但出事水域的水很深，加上4日水面风大、湖水冰冷，给搜救工作带来一定困难。苏州地方海事局局长助理周保清保证，搜救工作将“尽全力、尽快”。

事故中遇难的杨同学的父母已在4日连夜乘坐飞机赶往苏州。今年刚上大一的杨同学来自贵州，在同学们眼中，他是性格开朗的人。

校友微博

为失踪者祈福 提醒旅游注意安全

游艇事故发生后，4日17时58分，上海交通大学在其官方微博上发布了事件的最新进展。不到3小时，该段微博就被转发了1900多次，250多人进行了评论，其中绝大部分都是上海交通大学的学生，大家在微博上点上蜡烛，哀悼两位遇难同学并为两位失踪者祈福。网友“渊深鱼跃”也说：“希望能找到失踪的学生！”与此同时，一些网友也关注到了旅游安全，网友“SJTU 武超老师”就说：“生命可贵，但更脆弱，给所有有意向春游的学生敲响警钟！”

据新华社

9岁女童与两只狼关同一铁笼表演

老爸称锻炼胆量 网友直呼太残忍

一名9岁女童和两只狼被关在同一个铁笼里，还不时和“狼兄”“狼弟”玩“亲密接触”（右图）。

4月1日在第二届新疆精品藏獒展暨名犬宠物博览会上，女

童与狼“亲密接触”的行为，引得参观者驻足，也成为此次展览的一大看点。同时，关于女童“狼爸”的教育方式，也引起围观市民和网友的争议。

女童：“与狼共舞”

在表演现场有两个大铁笼，长约1.6米，宽约1.2米，一个铁笼内关着两只狼，另一个关着3只狼。

女童身着一套迷彩服，身上没有任何防护措施，狼也只是用铁链拴住脖子。女童俯下身子，拍了拍狼的头，把脸贴到狼的背上，摸摸狼的头和身体，几分钟后，从一个笼子出来，又进入另一个笼

子，但这次只持续几秒钟，女童就迅速出来了。

从红光山新疆国际会展中心宠物犬类竞技赛具体安排中显示出：从4月1日至4日，每日上午都有“9岁驯狼女孩与狼共舞”的项目。当天观看的市民不禁为女孩捏了一把汗。市民梁杰看了不到一分钟就转身离开了，他说：“这么残忍，有什么好看的！”

“狼爸”：锻炼孩子更坚强

片。

朱琳接受采访说：“狼有时候会很凶，刚咬了我两口，咬胳膊，爸爸刚开始把狼拿回来的时候，我特别害怕，我刚抱第一只狼的时候，它就咬我。”

朱永胜说：“他们说我太凶、太残忍，其实我也爱她，就想把她锻炼得更加坚强。”



网友：充满血腥的爱要不起

“狼爸”朱永胜在乌鲁木齐经营一家工作犬狼训练基地，号称“西北犬王”。

驯狼女孩名叫朱琳，今年9岁，在乌市一所小学上四年级。3岁起，她就跟着父亲学习驯犬，驯过十余条犬、四只狼。“狼兄”、“狼弟”还出演过《野马滩》的故事情节。

对于“狼爸”的教育方式，网友则表达出不同的观点。4日9时30分，微博发了“狼爸”接受采访的视频，截至目前引来700余条转播和评论。

有网友认为“狼爸”此举是为了出名。网友“创业板块”说：为扬名拿孩子做挡箭牌。也有网友认为，这表达了一种人和动物和谐共存的观点。

但大部分网友都认为这种方式并不可取，完全不是在锻炼，而是在拿自己孩子的生命做试验。网友“阳光每天都来”就表示：充满血腥的爱要不起！

专家：“狼爸”教育方式不可取

南京“鹰爸”让4岁儿子在雪中裸跑，香港“狼爸”认为孩子12岁前动物性明显必须打，“虎妈”蔡美儿要求任何一门功课成绩不能低，这些教育方式都在社会上引起争议。

对于“狼爸”朱永胜的教育方式，新疆师范大学心理系老师许菲认为，此种极端的教育方式是不可取的。每个家庭对孩子的教育，应该根据孩子独特的身体条件和心理特点来制定，并正确认识对孩子的期望值，如果做不到这一点，使用的教育方式必然会有偏差。据《扬子晚报》